CnoxeHue
oTpuLuaTeNnbHbIX
yucern.













[TocMmOTpK Ha Nony4YeHHble NPUMEpPHbI,
nonpobyu coenaTtb BbIBOA.

-3+(-1)=-4
-2+(-3)=-5
-H(-5)=-6



YTOObLI CIOXUTbL
oTpuuaTeribHble YUCNa,
Hano:

* CITOXUTb YUCNA;

° NOCTAaBUTb Nepen
NONy4YeHHbIM YNCIIOM
3HaK MUHYC;



bpaxmarynTa
(7 BeK.)
«CymMmma aByX
.qonrOB eCTb OO0JIMN

(Mnguinckun matemaTtuk)



[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-54+(-32)=

96 -86 86 -96




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-70+(-50)=

-130 120 -110 -120




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-20+(-6)=

14 26 -14 26




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-61+(-83)=

134 144 -144 -154




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-8,5+(-2,5)=

11 12 12 11




-47+(-19) =-66 T
-17+(-8) = -25 P
-3,5+(-5,9)=-9.4 E
-8,8+(-4,2)=-13 A
-5,9+(-3,7)=-9,6 K
-3,75+(-1,27) =-5,02 [
pacrononnre bl S KAMRT youisanms



[lekapT

(1596-1650)

dpaHLy3CcKnm
MaTeMaTuK, BBeJ
KOOPAWHATHYIO
npamyto (1637r).




CnoxeHue

yucen
C pa3HbIMM 3HAaKaMM.
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[TocMmOTpK Ha Nony4YeHHble NPUMEpPHbI,
nonpobyu coenaTtb BbIBOA.

3+(-5)=-2
4+(-3)=1
-4+6=2
-6+5=-1



CymMMma OByX Ymcen pasHbiX 3HAKOB

* MoxeT ObITb Kak NONMoOXUTENbHbIM
YNCITIOM, TaK U oTpUuuateribHbiM YACJITOM.

* 3HaK CyMMbIl 3aBUCUT OT TOrO, Kakoe
criaraemoe «nepeBecusioy -
NONOXNTENTbHOE NN OTPULLATESTbHOE.



[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-54+32=

22 -86 22 12




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

20+(-6)=

14 26 -14 26




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-70+50=

30 20 20 120




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

61+(-83)=

34 22 144 22




[lpoBepb cebsl, BbIOepu npaBuUsribHbIN
OTBET U3 NpeasrioXXeHHbIX U WeSIKHU Nno
HeMy MbILLKOM.

-8,59+2,5=

11 6 -7 -6




1) -47 +19=.28 X
2) 17 + (-8)=9 M
3)-3,5+59=24 A
°4) 4,2+(-8,8)=-4,6 A
5) -6,9 +3,7=-3.2 W

\ 4
Pacnonoxurte O'IXA Mm BO3pacTaHuA




UYT00 MyApoO XMN3Hb NMPOXUTb, 3HAaTb HAZAOOHO
Hemaro.

[1Ba BaXXHbIX NpaBuna 3arnoMHu A1 Ha4Yana:
Tbl Nnyylwe ronogan, 4Yem YTO Nonano eulb,

N nyywe Oyab oauH, 4eM BMeCTe C KeM nonario.



Cnacunbo 3a ypok!




